

opțiunea 7 numere favorite în orice rețea pentru abonamentul de familie

► pentru tine

Cu opțiunea Numere Favorite îți alegi 7 numere din rețeaua Orange sau din alte rețele naționale și internaționale, fixe sau mobile și le apelezi oricând, la **tarife reduse cu 25% față de tarifele standard**.

În plus, pentru mesajele scrise pe care le trimiți către numerele favorite ai următoarele tarife:

- 0,035 EUR/mesaj trimis către numerele favorite naționale
- 0,08 EUR/mesaj trimis către numerele favorite internaționale

Această opțiune se adaugă **abonamentului de familie ales**.

Pentru toate abonamentele de familie opțiunea Numere Favorite este disponibilă pentru fiecare utilizator al abonamentului de familie. Astfel, fiecare membru își poate defini câte 7 numere favorite.

► cum funcționează

Poti defini 7 numere favorite din rețeaua Orange sau din alte rețele naționale, fixe sau mobile.

Pentru definirea numerelor favorite, sună la 200 (gratuit de la telefonul tău Orange). Prima definire completă a numerelor favorite nu te costă nimic.

Numerele pot fi modificate oricând, sunând la 200, dar numai după ce lista de numere favorite a fost definită complet, fiecare schimbare de număr costă 0,75 EUR.

În lista de numere favorite pot fi definite atât numere din rețeaua Orange, cât și numere din alte rețele naționale și internaționale fixe sau mobile.

Nu pot fi definite ca numere favorite: numere scurte (de exemplu: numere scurte ale companiilor de taxi), numere de fax / date și numere ale operatorilor prin satelit.

Pentru același număr de telefon, opțiunea 7 numere favorite în orice rețea națională nu poate fi activată împreună cu opțiunea 5 numere favorite Orange oricând.

► reducere pentru numerele favorite

25 % - se aplică atât convorbirilor efectuate din creditul inclus în abonament, cât și după terminarea creditului.

La abonamentele de familie reducerea pentru convorbirile dintre membrii familiei nu se cumulează cu reducerea de 25% aplicată pentru toate convorbirile către cele 7 numere favorite.

Fiecare membru al abonamentului de familie poate defini ca numere favorite alte 7 numere decât cele din cadrul familiei și astfel să beneficieze de un dublu avantaj:

- **reducere** pentru convorbirile între membrii familiei și
- **25% reducere** pentru convorbirile cu numerele favorite

► cât costă

tip abonament	taxă lunară (EUR)	tarife (EUR/minut)	
		apeluri în Orange sau către rețele fixe naționale	apeluri către alte rețele mobile naționale
abonament de familie 10	2	0,0825	0,105
abonament de familie 15	2	0,075	0,105
abonament de familie 20	2	0,0625	0,105
abonament de familie 30	5,5	0,06	0,0975
abonament de familie 50	5,5	0,0525	0,09
abonament de familie 70	5,5	0,0525	0,0825

► disponibilitate

Opțiunea este valabilă pentru abonamentele de familie.

► mod de achiziție

Opțiunea poate fi activată în momentul abonării sau oricând după aceea, apelând gratuit de la telefonul Orange numărul 411 - Serviciul Client.

Dezactivarea opțiunii se face doar la data de facturare specificată în factură; opțiunea trebuie menținută minim o lună de facturare.